

春节期间一张狗券玩7天

绿博园为狗狗开“乐园”

春节,逛逛公园,享受一下难得的悠闲,但是对于喜欢狗狗的市民来说,不能与“宝贝”同乐,实在有点伤感。不过,记者昨天从绿博园获悉,该园已经为狗狗们专辟了一个乐园区,一张狗券可让狗狗“疯”7天。

园经营部姜大伟经理透露,狗狗可以在专区里尽情玩耍,比如钻圈、走A字桥等,还可以结交新朋友。据悉,该宠物乐园大年初一至初七盛大开业,期间将举行第五届名犬趣味运动会、人宠搭档广告明星选秀、宠物敏捷训练与比赛等,一犬一票,票价50元,每只犬可免费携五人进入,该票仅限宠物乐园专区使用,而且买了狗券后还可以到指定地点免费办会员卡,那么7天内持有会员卡的狗狗随时可以入宠物乐园游玩。

(全价30元)还可享受半价,15元就能入园。市民凭年卡、老年证、低保证、军人证等有效证件可免费进入绿博园。市民游园都图尽性,带着狗狗玩的市民如果想到园里走走,但狗狗又进不去,怎么办,姜大伟告诉记者,这点他们也考虑到了,为此他们专门打造了狗狗“托儿所”,给狗狗提供一个寄存的地方,这里将会派有专人伺候这些“宝贝”们。狗狗宠物乐园的推出仅是绿博园“怀旧色彩非常强烈的春节全家乐特别活动”

之一,其他还有两个分别是中国人的经典老游戏,如滚铁环、跳皮筋、丢沙包等;为孩子们特别准备的玩具淘宝市场。“这些老游戏,老年人和中年人都有一种特别亲切的感情,孩子们一定会喜欢。”姜大伟认为,淘宝区域,则可以让孩子在交换玩具的同时,学会一点生意经。据悉,绿博园春节的这三项主题活动除了宠物乐园另收门票外,其他活动一律执行绿博园原来的价格,不另外售票。

快报记者 毛丽萍



哈根达斯“热恋”中国年

一直以“西化”著称的哈根达斯冰淇淋店昨日“亮”出了南京第三家专卖店,让人颇觉惊艳:居然是全盘“中国化”的!而且,该店还专门赶在中国传统春节前开业,并推出了充满中国年味的冰淇淋雪糕和宫廷点心。该店开在夫子庙的

状元楼一层,完全保留了古建筑的原貌:飞檐翘壁、廊柱雕花,非常“中国”,就连店堂内的音乐,都是欢快的“步步高”民乐……中西文化就这样双剑合璧,为古老的夫子庙添了一道时尚的风景。

郭雨 王瑞/文 顾炜/摄

节日出行

票源有点吃紧 年后,南京始发临客仅3趟

快报讯(通讯员 严勇 唐睿 记者 鲍铭东 毛丽萍)昨天,记者从火车站获悉,年后,南京始发的仅有3趟:南京到徐州、南京到长春、南京到沈阳北。总体上票源有点吃紧。据介绍,这17趟临客开行日期不一,票情也不容乐观,很多只有站票,请年后有出行需要的市民抓紧买票。

输出较集中的地方。昨日该站发送约3万人次,预计明天起将迎来民工返乡高峰,至春节前每天客流都会增长,直到16日、17日上午迎来最高峰,预计日发送可达4万多人,增加临时客车也将达数百班次。

三线路司背后站临时撤销

因模范马路围挡施工,根据交管部门交通疏解方案,自即日起,公交318路、303路、45路司背后站暂不停靠。敬请广大市民注意。(宁克关)

京沪,高星级酒店价格跳水

快报讯(记者 孙兰兰)与海南酒店价格成倍上涨的情况恰恰相反,春节期间,在北京、上海等商务型城市,不用花太多的钱就能住五星酒店,享受一个奢华假期。一到黄金周,大城市的各类商务活动就纷纷“熄火”,这也暂时冷落了北京、上海这些大城市的高星级酒店。记者了解到,春节期间京沪等城市高星级酒店将纷纷降价促销,价格降幅相当可观,甚至花三星酒店的钱,就能享受到五星酒店的优质服务。

携程旅行网酒店业务部高级总监董发达说,春节期间商务客的大量减少,对高星级酒店需求量下降,正是大城市高星级酒店价格普遍下调的直接原因。据统计,今年春节期间,在上海,通过携程预订的五星酒店平均单日房价比平时价格低了近35%,而北京也降了30%以上。类似的情况也发生在广州、深圳等商务型城市,有的甚至低于平常价格的一半。除了降价以外,有的酒店还有额外赠送的水果、消费券等,相当划算。

综合信息 旅游 其他 园林景观 求购 求租 出租 转让 宠物天地

其他 佳人 如烟 漂亮女孩 可爱芭比 心灵家园 紫罗兰 天上人间 名城名媛 纯纯女孩 学苑百合 白雪 军营之旅 求购 快收 求购

其他转让 转让 低转 转让 转让

健康保健 妇幼

婚庆 红房子 聆心

庆典 瑞龙

婚介交友 恩私 天弘

声讯天地 穿越 真情 激情 玫瑰情缘 午夜悄悄话 心灵有约 佳音心理

月色聊人 激情聊吧

遗失 杨艳 卢兴明 蔡世兵 龚成 王成仁 信泰 城长 李刚 杨凌 徐锋 程佳 雷锐 王正宽

遗失 魏朝彬 顾文 董璐 苍庆 商品房 陈美荣 戴家武 曹蕾 龚健 黄剑 蔡家红 南京悦来 杨凌 徐锋 程佳 雷锐 王正宽

公告 注销公告

信息快递 每字三元 教育咨询 健康保健 IT通讯 法律咨询 家教 数语 英语 数理化学

手机维修高级培训招生 阿搜拉 珠峰建站 心理咨询 律师咨询 社会调查 真相 亚保联 网站建设

强群 猎鹰清债快调查 羿开 金盾 永胜 瀚宇 亨特侦探 神秘调查 火烈鸟

必成 娱乐休闲物品 雀友 王牌 招商 寻求合作

必成 娱乐休闲物品 雀友 王牌 招商 寻求合作